



# 国内首个机场音乐节 燃情开唱

6万乐迷享受欢乐嘉年华  
打卡青春城阳

组图:青岛艾可什机场音乐节现场。  
观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

5月27日、28日,青岛艾可什机场音乐节在城阳区燃情唱响,为青岛乃至全国再添一个重量级音乐节IP。作为国内首个机场音乐节,36组国内外音乐大咖与乐迷嗨唱,两天吸引了6万乐迷进场观看。

## 机场音乐节“星耀青岛”

自2021年8月机场转场至今,“退役”的流亭机场以另一种方式“归来”。5月27日下午,青岛艾可什机场音乐节在流亭机场“燃爆”上演。这是全国首个以停机坪为场地的机场音乐节,第一天的演出中,林宥嘉、杨乃文等明星来青开唱,流亭机场“星耀青岛”。

27日,本次音乐节主打林宥嘉、HONNE、杨乃文、Fine乐团、温和治疗、苏勋伦、宝石Gem、ODD陈思键、冰河乐队等,28日主打夏日入侵企画、Lillies and Remains、白鲨JAWS、不超级的马里奥、和谐里乐队、弹壳Danko、黄硕N-Bomb、Subs张毅成、KEYY杨珂羽等,为乐迷朋友们带来了一场充满氛围感、清新活力的夏日音乐盛宴和全新的文旅消费体验。

举办一场音乐节绝非易事,更何况在机场的停机坪上办演出更是史无前例。音乐节工作人员告诉记者,早在今年2月主办方就来到青岛探察场地,并根据实际情况制定演出方案。

除了票价亲民之外,本次演出的阵容也让不少乐迷惊喜。演出第一天,林宥嘉、杨乃文、队长等音乐人悉数登场,耳熟能详的音乐响起,台下时而爆发出合唱,时而欢呼。当晚的青岛流亭机场青春的气息涌动,令人血脉偾张。流亭机场周边酒店工作人员告诉记者,自从机场转场后,从来没看到周边这么热闹,酒店这两天都满房了。“真是太火了,都是来看音乐节的年轻人,场面非常壮观。”

除了青岛本地以及省内周边地区前来看音乐节的乐迷,还有不少人乘坐飞

机前来看音乐节。在音乐节现场,贴心的主办方专门设置了地铁、机场的接驳站为外地乐迷提供服务和便利。5月27日和28日晚,音乐、烟花和停机坪……在流亭机场勾勒出令人印象深刻的狂欢场景。

## 音乐节撬动文旅市场

从2021年正式关闭后,青岛流亭机场扮演起不同的角色,并先后在《万里归途》《流浪地球2》等国产大片中现身,成为取景地之一。虽然已停航,但流亭依然是青岛当之无愧的地标之一。

2021年,《流浪地球2》筹拍并在青岛正式开机,流亭机场成为了影片的取景地之一。电影中,在流亭机场打造的大型训练基地紧密衔接、推动剧情转折,恢弘的场景、震撼的画面更是成为电影中的一大亮点,被剧组称为电影的“金钥匙”。

如今,一场青春气息浓郁的音乐节在流亭机场“燃爆”登场。国内首个机场音乐节,为流亭、青岛乃至全国再添一个重量级音乐节IP,也预示着流亭机场“续航”文旅再次“起飞”。

流亭机场,“飞”向何方?音乐节是“赛道”之一,而城阳主政者在此前的采访中也明确表示,会打造“很好的文旅项目”,项目将引入影视制作、机场国际音乐节、中国综艺嘉年华三个板块内容。国内首个音乐节的启幕,预示着流亭机场再次“起飞”,城阳区将借势这一重量级IP,积极引入影视制作、中国综艺嘉年华等文化板块,打造“航站楼影视+音乐+综艺+会展”的文化旅游集聚区。在国内首个机场音乐节推出之后,6月到9月会有不同主题的音乐节在流亭机场推出,属于盛夏的狂欢才刚刚启幕。

## /延伸/ 既是音乐节也是嘉年华

除了首个机场音乐节的新奇体验,流亭机场还设置了让人大饱口福的特色美食区和琳琅满目的市集。美食区囊括中式、西式、泰式、日式到本地特色的网红小吃,可以让每一个人大饱口福;而市集上有各种潮流配饰和音乐节必备的手工彩绘、纹身贴纸,以及又酷又美的防晒帽、墨镜、扇子、防蚊贴等实用小物和DIY手作好物等等,听歌间隙可逛可玩。

各种细节的考量与设置,已经将此次音乐节变为一场欢乐嘉年华,可以让青年乐迷享受到家庭聚会、朋友派对、旅行打卡的欢

乐。此外,城阳文旅也在音乐节期间为乐迷们推介周边打卡游和餐饮住宿攻略,全方位带动文旅综合消费,满足多元化的消费需求。

作为与音乐节主场相隔仅3公里的城阳城区,是夜经济发达和美食云集的宝藏之地。本次音乐节期间,城阳文旅部门向广大乐迷发布攻略,全面推介四大夜商圈及顶流特色美食,包括利群—吕家庄夜市一家佳源商圈、水悦城—鲁邦国际风情街—天一财富中心商圈、城中城商圈和蔚蓝创新天地荟城路商圈,以及流亭猪蹄等一系列地方特产美食,最大限度延续乐迷们的激情,让乐迷们享受畅游城阳、一站式逛吃城阳的欢乐。

## /链接/ 城阳巴士保障乐迷交通安全

5月27日,为期2天的城阳区第一届机场音乐节“艾可什音乐节”在青岛流亭国际机场停机坪举行。在城阳区交通运输局的指导下,作为区域公共交通主力军的青岛城运控股集团城阳巴士有限公司提前谋划、精心部署,擦亮“萤火之光”交通服务品牌,在音乐节首日,积极协调65部公交车作为音乐节交通保障车辆,顺利完成公交保障任务。

据城阳巴士现场工作人员介绍,本次交通保障任务共计

投入了65部公交车,其中50部车直接投入运输工作,还有15部车机动待命,以防出现客流过载的情况。

据不完全统计,在流亭机场音乐节首日交通保障任务中,青岛城运控股集团城阳巴士有限公司共计投入驾驶员、安全员、“萤火之光”文明引导员等70余人,安全运送游客达3300多人,为音乐节的圆满开展提供了有效的公交保障。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰  
通讯员 邵英世